

**LLAMADO  
PEDIDO A PRECIO  
N° 02/2020**

**Fideicomiso de Infraestructura Educativa Pública  
del Instituto del Niño y Adolescente del Uruguay**

## **COMUNICADO N° 03**

**10/03/2020**

### **CONSULTAS III**

**Pregunta 10)**

¿En caso de requerirse realización de obras que conlleven aportes al BPS, los mismos serán por cuenta de CND o debe preverse una partida para esto en el presupuesto?

**Respuesta 2)**

Debe agregar el Monto Imponible a su oferta.

**Pregunta 11)**

Respecto a la visita a los centros ¿Se puede concurrir en otro momento?

**Respuesta 3)**

Para poder concurrir al centro se solicita que se envíe un correo a la casilla de consultas del llamado informando que día y en que horario concurrirían para que la CND pueda avisar previamente a los centros.